

东城交警严查不按规定使用灯光行为

设卡一小时，无一车开远光灯

本报12月19日讯(通讯员

刘真 记者 刘涛) 远光灯照射，影响驾驶员视线。在不少交通事故中，肇事司机都表示因被远光灯照得看不清路人才发生事故。12月19日夜间，东城交警大队对辖区不按规定使用灯光的汽车进行查处，一个小时竟没查到一辆。

19日晚上8点，东城交警大队在辖区黄河三路渤海八路，黄河八路渤海九路设置卡口，进行夜查，重点查处不按规定使用灯光，随意乱掉车头，随意变更车道等交通违法行为。

各卡口警灯闪烁，执勤民警对通过卡口的汽车一一进行检查，从晚上8点到9点，除了个别驾驶人没有持驾驶证开车行驶外，没有发现违规使用灯光

等交通违法行为。

民警在黄河八路渤海九路口检查期间，一辆挂有东营车牌的白色宝马车行驶而来，民警按照惯例请驾驶员出示驾驶证、行车证，但驾驶员找了半天，始终没有将驾驶证拿出。民警要暂扣汽车，车内另一名男子着急了，“车是我的，由于喝了酒不敢开车，就让他开着，结果他还没带驾驶证。”该男子说，他有驾驶证。

据东城交警大队一中队队长周长山说，目前，随着检查力度不断增大，像酒驾等严重交通违法行为呈逐渐递减趋势，而像不按规定使用灯光等违法行为在城区仍然常见，仍然是今后检查重点。

根据道路交通法规定，在



交警正对过往车辆进行检查。本报记者 刘涛 摄

没有中心隔离设施或没有中心线的道路会车时，距相对方向来车150米内不能使用远光灯；在没有中心隔离设施或者没有中心线的窄桥、窄路与非机动车会车时不能使用；通过有交通信号控制的交叉路口，转弯

时不能使用；夜间没有路灯，照明不良或遇有雾、雨、雪、沙尘等低能见度情况下，同向行驶的后车与前车近距离行驶时，不能使用；夜间超车时，应远近光灯交替使用，提醒前方车辆；在照明较好的城区不宜使用。

农村环境整治向市场要资金

69个经济困难村环境明年重点整治

本报12月19日讯(记者 王茜

茜) 今年，滨州市农村环境综合整治“三化”超额完成任务，明年将重点推进69个地理偏远、经济困难村，鼓励县区科学运作，向市场要资金，用市场化运作模式推进农村环境综合整治。

绿色生态、水系生态、农业生态、乡村生态、路域生态是林水会战的五大示范工程，而“绿”“水”“农”“乡村”“路”无不

贯彻在农村环境综合整治的

“三化”工作中。不断加大农村硬化、净化和美化工作力度，一大批村庄改变了过去“晴天一身土、雨天一身泥”的状况。截至12月13日，全市村庄硬化完成1148个村居，3060公里，村庄净化完成3265个村居，村庄美化完成1693个，“三化”工程超额完成年度任务。据了解，今年全市群众自发捐助万元以上的达233人，社会筹资筹劳累计近

2亿元。

但农村环境综合整治仍存在部分县区认识不到位、资金瓶颈未打破、群众发动不充分等问题，为加快推进农村环境综合整治工作，滨州市将加大财政投入力度，将市级环境综合整治专项资金列入财政预算，并进一步增加额度，各县区也将进一步调整优化财政支出结构，增加综合整治的财政预算投入，整合分散在部门的用于农业农村的资金，尽

可能地向环境综合整治倾斜。并积极鼓励各县区突破资金瓶颈，科学运作，向市场要资金，用市场化运作模式推进农村环境综合整治。

明年，农村环境综合整治工作将重点抓成片整治、连片打造工作，重点解决位置偏远、经济状况较差的困难村。通过摸底调查，全市有69个最困难村，自建国以来从没有修过公路或柏油路。

滨院学生元旦联欢不忘孤寡老人

晚会收门票全部捐给敬老院

本报12月19日讯(记者 谭

正正 通讯员 李昊洋) 滨州学院2014年的元旦晚会首次向学生收取2元的门票，并将门票所得以及晚会现场学生募捐的爱心钱，捐献给张课家敬老院，在迎接新年的欢乐中不忘给老人带去温暖。

针对此次元旦晚会收取门票，滨州学院大学生艺术团团长韩佳龙告诉记者，在大学里元旦晚会是丰富学生大学生活

的一种途径，以往都是免费的，而此次收费虽然不是很贵，但很担心引起学生的抵触情绪，为了能给在校学生奉献一场欢乐盛宴，此次决定也是在争取学生意见基础上做出的决定。记者从校园里众多学生那里了解到，很多学生认为收取2元门票不算很贵，尤其是得知门票的钱送给敬老院，学生都很认可和支持。

“为了能办一场与众不同

的元旦晚会，我们艺术团成员经过了多次开会、讨论、调研，大家认为，作为大学生在迎接新年的时候，不仅单纯的自我欢乐，而更应在欢乐的同时关心一些容易忽视的社会群体，给他们带去欢乐，让敬老院老人感受到大学生与他们在一起。”社团成员刘亚旭说。作为首次试水，如果晚会成功举办，艺术团作为滨州学院文艺大代表会在此次经验的基础上，做

更多有意义的事，在众多活动中引导大学生将目光放在儿童、老人等需要关注的人群上。

据悉，为了办好此次晚会，艺术团外联部积极与校外企业沟通争取支持，并将赞助的礼品现场送给幸运的爱心学生。12月28日，元旦晚会将在滨州学院礼堂举行，届时现场进行募捐，学生自愿献爱心，并邀张课家敬老院院长前来观看且现场将门票收入和募捐善款转赠。

7236万元财政资金完成绩效评价

本报12月19日讯

(通讯员 董登攀 李超 记者 李运恒)

为进一步抓好财政资金的绩效管理，市财政局根据不断深化财政改革的有关要求，对社会各界广泛关注的农机购置补贴、支持服务业发展及儿童福利补贴等18项财政专项资

金进行支出绩效评价，涉及金额7236万元，有力地促进了财政资金使用安全高效。

市财政部门注重绩效评价和财政监督有机结合，把绩效评价和财政监督作为监管财政支出的重要手段，财政监督检查侧重于财政支出实施过程的规范性、合

法性，绩效评价侧重于财政支出的经济性、效率性、效益性，从而达到节约财政资金、提高财政资金使用效益的目的。同时，积极引入中介机构参与财政支出绩效评价工作，通过第三方的参与达到不断探索完善绩效评价工作的目的。

阳信信城街道获“省级生态乡镇”

本报讯

日前，经山东省环保厅复核，信城街道达到了省级生态乡镇考核指标要求，被授予“省级生态乡镇”称号。

据了解，自生态阳信建设实施以来，县委、县政府高度重视，将生态乡镇创建作为生态县建设的一项重要内容，全县各乡镇

(办)始终将环境保护工作作为经济可持续发展的重要举措，大力开展生态创建工作，在城乡建设、基础设施建设、绿化美化净化亮化和城乡管理四个方面下足功夫，采取有力措施深入开展生态乡镇创建活动，乡镇农村容貌得到了明显改善。截至目前，阳信县有1个

乡镇成功创建国家级生态乡镇，3个乡镇获得省级生态乡镇命名。

下一步，为积极创建省级生态县，阳信县加大生态环境保护工作力度，加快生态阳信建设步伐，开展环境宣传，努力提高生态乡镇的社会效应、经济效益和环境效应。

(付永尧)

挂失

李树春身份证丢失，证号:372324196607250015，特此声明。

沙发大处理

本沙发有限公司，为回笼资金，特将部分新款沙发、家具一次性集中大处理。皮沙发、手工制作，松木框架，全部亮底。请认清时间仅售1天

数量有限注：	精品皮沙发	厂价7900元/套	处理价1600元/套
	皮沙发	厂价4900元/套	处理价1300元/套
	折叠餐椅	厂价480元/张	处理价130元/张
	钢制折叠床	厂价70元/张	处理价70元/张
	钢化茶几(60x120cm)	厂价20元/个	处理价20元/个
	休闲凳	厂价3元/个	处理价3元/个
	精品大款沙发	厂价12000元/套	处理价2600元/套(仅限6套)
	港式大款沙发	厂价16000元/套	处理价3600元/套(仅限4套)
	高档加厚牛皮沙发	厂价38000元/套	处理价12000元/套(仅2套)

仅售1天

处理时间:2013年12月21日(本周六)早8:00 (阴雨天照常营业)

处理地点:玲珑海鲜食府二楼(黄八路与渤海十五路交叉口)